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L’OPINIONE DEGLI ITALIANI: GIORGIA MELONI

AUDIENCE:

INTERVISTE VALIDE: 2.000

CAMPIONE: RAPPRESENTATIVO DELLA POPOLAZIONE ITALIANA
ADULTA, STRATIFICATO PER GENERE, ETA’, PROFESSIONE, LIVELLO DI
ISTRUZIONE E ORIENTAMENTO POLITICO.

METODOLOGIA DI 
RILEVAZIONE: CATI (INTERVISTA TELEFONI FISSI) - CAMI (INTERVISTA TELEFONI MOBILI) 

PERIODO DI RILEVAZIONE: 01 – 20 AGOSTO 2023
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L’OPINIONE DEGLI ITALIANI: LIVELLO LOCALE   LIVELLO NAZIONALE
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La squadra della Meloni

Simpatia

Coerenza

Preparazione

Idoneità a governare

Empatia

Buon gustol vestire

Stile comunicativo

Capacità mediatica

BASE: TOTALE CAMPIONE– AL NETTO DEI NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE 
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L’OPINIONE DEGLI ITALIANI: LIVELLO LOCALE   LIVELLO NAZIONALE

BASE: TOTALE CAMPIONE– AL NETTO DEI NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE 
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SI
60,1%

NO
39,9%

HA FATTO O NON HA FATTO IL SALTO DI QUALITÀ A LIVELLO ISTITUZIONALE ?
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BASE: TOTALE CAMPIONE– AL NETTO DEI NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE 

6L’OPINIONE DEGLI ITALIANI: GIORGIA MELONI

MATURO
54,8%

IMMATURO
45,2%

SECONDO LEI GIORGIA MELONI È UN LEADER MATURO O IMMATURO?



.

.

L’OPINIONE DEGLI ITALIANI: LIVELLO LOCALE   LIVELLO NAZIONALE

BASE: TOTALE CAMPIONE– AL NETTO DEI NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE 
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SI
76,9%

NO
23,1%

I SUOI ANNI ALL’OPPOSIZIONE HANNO CONDIZIONATO IL SUO STILE DI GOVERNO?
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BASE: TOTALE CAMPIONE– AL NETTO DEI NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE 
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SI
41,6%

NO
58,4%

SECONDO LEI GIORGIA MELONI HA BISOGNO DI UNO STANDING INTERNAZIONALE PIÙ ELEVATO?
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BASE: TOTALE CAMPIONE– AL NETTO DEI NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE 
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SI
48,9%

NO
51,1%

SECONDO LEI GIORGIA MELONI DEVE ELIMINARE LA FIAMMA TRICOLORE DAL SIMBOLO DI FRATELLI 

D’ITALIA ? 



GIORGIA MELONI: PROFILO D’IMMAGINE
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Onesta Pensa ai propri
interessi

Competente Tradizionalista Determinata Brillante Innovatrice Tutela la proprietà
privata

Capace Impegnata a livello
civico e sociale

2023 2022

6,4

BASE: COLORO CHE DICHIARANO  DI CONOSCERE GIORGIA MELONI  – AL NETTO DEI NON SA NON RISPONDE
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Coerente Mi ispira fiducia Tutela le pari
opportunità

Una figura positiva
per il Paese

Affidabile Vicina alla gente Carismatica Creativa Genera armonia Diversa dai soliti
politici

2023 2022

BASE: COLORO CHE DICHIARANO  DI CONOSCERE GIORGIA MELONI  – AL NETTO DEI NON SA NON RISPONDE
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GIORGIA MELONI: TESTA A TESTA
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14GIORGIA MELONI VS ENRICO LETTA

BASE: CONOSCONO I LEADER POLITICI– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE”

41%
59%

PENSANDO AL PRIMO ANNO (QUASI TRASCORSO) DEL PRESIDENTE MELONI RISPETTO A QUELLO DEL
PRESIDENTE LETTA, LEI CHI HA GRADITO DI PIU’?
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15GIORGIA MELONI VS MATTEO RENZI

BASE: CONOSCONO I LEADER POLITICI– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE”

46%
54%

PENSANDO AL PRIMO ANNO (QUASI TRASCORSO) DEL PRESIDENTE MELONI RISPETTO A QUELLO DEL
PRESIDENTE RENZI, LEI CHI HA GRADITO DI PIU’?
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16GIORGIA MELONI VS GIUSEPPE CONTE

BASE: CONOSCONO I LEADER POLITICI– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE”

47%
53%

PENSANDO AL PRIMO ANNO (QUASI TRASCORSO) DEL PRESIDENTE MELONI RISPETTO A QUELLO DEL
PRESIDENTE CONTE, LEI CHI HA GRADITO DI PIU’?
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17GIORGIA MELONI VS MARIO DRAGHI

BASE: CONOSCONO I LEADER POLITICI– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE”

50% 50%

PENSANDO AL PRIMO ANNO (QUASI TRASCORSO) DEL PRESIDENTE MELONI RISPETTO A QUELLO DEL
PRESIDENTE DRAGHI, LEI CHI HA GRADITO DI PIU’?
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18GIORGIA MELONI VS SILVIO BERLUSCONI

BASE: CONOSCONO I LEADER POLITICI– AL NETTO DEI “ NON SA, NON RISPONDE, SENZA OPINIONE”

48%
52%

PENSANDO AL PRIMO ANNO (QUASI TRASCORSO) DEL PRESIDENTE MELONI RISPETTO A QUELLO DEL
PRIMO PRESIDENTE BERLUSCONI, LEI CHI HA GRADITO DI PIU’?


